

**KRAJSKÝ ÚŘAD KARLOVARSKÉHO KRAJE**  
**ODBOR LEGISLATIVNÍ A PRÁVNÍ, STAVEBNÍ ÚŘAD**  
**A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD**

---



Váš dopis značka/ze dne

Naše značka

Vyřizuje/telefon

Karlovy Vary

**Žádost o poskytnutí informací týkajících se klamavé či skryté reklamy na sociálních sítích**

Dne 12. 7. 2023 obdržel Krajský úřad Karlovarského kraje, Krajský živnostenský úřad, Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), v níž jste požádala o poskytnutí následujících informací:

*„... zda Krajský živnostenský úřad Plzeňského kraje udělil ke dni doručení žádosti pokuty nebo jiné správní tresty ve smyslu zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich za klamavou či skrytou reklamu na sociálních sítích TikTok, Instagram, Facebook a YouTube ve smyslu zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele. Pokud ano, žádám Vás o sdělení následujících informací:*

- 1) název sociální sítě, kde ke spáchání přestupku došlo,*
- 2) typ reklamy (jaký typ produktů či služeb byl inzerován),*
- 3) výše udělené pokuty,*
- 4) jaké konkrétní zákonné ustanovení bylo porušeno,*
- 5) odůvodnění rozhodnutí. ...“*

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu Karlovarského kraje, do jehož působnosti náleží agenda poskytování informací, Vám ke shora požadovanému sděluje, že nedisponuje informacemi o pokutách či jiných správních trestech ve smyslu zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, ve znění pozdějších předpisů, ve smyslu zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, ve znění pozdějších předpisů za klamavou či skrytou reklamu na sociálních sítích týkající se Krajského živnostenského úřadu Plzeňského kraje, přičemž v případě Krajského úřadu Karlovarského kraje nebylo vedeno žádné správní řízení týkající se klamavé či skryté reklamy na sociálních sítích.

S pozdravem

